
III OSNOVNA ŠKOLA VARAŽDIN 

Varaždin, 20.6.2023. 

 

IZVJEŠTAJ O STANJU SIGURNOSTI U ŠK. GOD. 2022./23. 

 

U III. osnovnoj školi Varaždin u školskoj godini 2022./23. stanje sigurnosti djece bilo je 

zadovoljavajuće.  

Bilo je uobičajenih vršnjačkih sukoba, ali većina je bila manjeg intenziteta i brzo se rješavala. Djeca su 

se sama pomirila i riješila određeni sukob ili su tražili pomoć učitelja/stručnih suradnika koji su onda 

posredovali i pomagali djeci da riješe problem tako da ne naruše međusobne odnose. 

U ovoj školskoj godini, većinom u drugom polugodištu, bilo je nekoliko sukoba među dječacima koji 

su bili intenzivniji te prešli granicu uobičajenog dječjeg sukoba. O svemu smo obavještavali Zavod za 

socijalni rad, policiju, Ministarstvo, dječju pravobraniteljicu te gradski odjel za prosvjetu. Intenzivno 

su bili uključeni roditelji dječaka koji su sudjelovali u sukobima, a djeci su bile izrečene pedagoške 

mjere. Djeca su dobivala savjetodavnu pomoć stručnih suradnika te psihologa/psihijatara izvan škole. 

U školi imamo nekoliko učenika koji često ometaju disciplinu na nastavnim satovima, provociraju 

druge učenike i vrijeđaju ih. U radu s tim učenicima usko surađujemo sa Zavodom za socijalni rad i 

roditeljima te izričemo pedagoške mjere, uz rad stručnih suradnika s učenicima. 

Zbog nekoliko učenika s težim problemima u ponašanju, odgojno najzahtjevnija je bila situacija u 5.b 

razredu. Pojačana su dežurstva učitelja za vrijeme malih i velikog odmora u cijeloj školi, a posebno u 

tom razrednom odjelu.  

Nemamo zabilježenih unosa droge ili alkohola u školu, ali u nekoliko navrata otkriveno je unošenje e-

cigareta i, jednom prilikom, cigareta. 

Bilo je nekoliko slučaja otuđivanja tuđe imovine, ali slučajevi su riješeni i nije bilo više ponavljanja. 

Ove školske godine izrečeno je 26 pedagoških mjera opomene, 8 pedagoških mjera ukora i 2 

pedagoške mjere strogog ukora. 

Bez obzira na pojedine probleme i povremena kršenja kućnog reda škole, većina djece je pristojnog i 

kulturnog ophođenja prema vršnjacima i odraslima, a u školi se osjeća vedra i poticajna atmosfera. 

Smatramo da je prevencija ključna za sprečavanje problema u ponašanju, tako da puno ulažemo u 

prevenciju, odnosno aktivnosti koje su predviđene školskim preventivnim programom.  

 


